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En julio fueron entregadas 10 viviendas
Porsche y TECHO donan casas para familias mexicanas
Puebla, Pue. Más de 40 voluntarios de Porsche y de TECHO trabajaron hombro con hombro con habitantes de la colonia Santa María Malacatepec (Ocoyucan, Puebla) para construir seis nuevas viviendas transicionales para familias de escasos recursos de dicha localidad. Las casas nuevas fueron levantadas desde los cimientos durante los fines de semana del 16 y 17 de julio y del 23 y 24 del mismo mes. 

Este mismo mes, la ayuda comunitaria también estuvo presente en Barrio de México (Zinacantepec, Estado de México), en donde ayer fueron terminadas de construir otras cuatro viviendas para familias del sector.

“Así como nos da felicidad cada vez que vemos la sonrisa de un cliente que logra cumplir un sueño con la marca, también nos da una alegría y satisfacción inmensa ver las sonrisas de estas familias que hoy cuentan con sus casas que les ayudarán a tener un mejor modo de vida y saber que pudimos ser parte de ello”, dijo Camilo San Martín, director de Porsche de México. “Todas las personas tienen sueños y en Porsche seguiremos comprometidos a cumplir muchos de ellos”. 

Gracias al apoyo permanente que ofrece TECHO en las comunidades en las que tiene presencia, las familias beneficiadas con las nuevas viviendas se mantendrán dentro de un programa de colaboración que apunta al desarrollo de estas zonas marginales, generando así un avance integral que permita el crecimiento de las poblaciones más vulnerables del país.

Alianza de gran alcance
El trabajo que realiza Porsche de México con TECHO forma parte de una alianza regional de Porsche Latin America con la organización benéfica. El 28 de noviembre de 2011 las dos entidades firmaron un acuerdo para patrocinar la exposición ARTecho, en Wynwood (Miami), y para construir 356 casas para personas de escasos recursos. El número 356 era un guiño al primer auto fabricado por Porsche en 1948, el 356 ‘No. 1’.

La alianza entre Porsche y TECHO ha seguido de manera ininterrumpida hasta hoy. Gracias a los más de dos millones de dólares donados por Porsche Latin América, el apoyo de los importadores y distribuidores locales y el invaluable trabajo de miles de voluntarios, han sido construidas alrededor de 600 casas transicionales en América Latina y el Caribe, las cuales han beneficiado a más de 4.700 personas.

De igual manera, han sido dictados alrededor de 30 talleres de mecánica automotriz, habilidades sociales y de empleo. También ha sido posible responder a desastres naturales, entre ellos las inundaciones en el norte de Chile (2015), el huracán María en Puerto Rico (2017), el terremoto de México (2017) y la erupción del volcán de Fuego en Guatemala (2018). En 2020 y 2021 fueron entregados kits de aseo y alimentos para responder a la pandemia del coronavirus.


Más información, material audiovisual y fotográfico en el Porsche Newsroom para América Latina y el Caribe: http://newsroom.porsche.com/es.
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