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El segmento SUV continúa liderando las entregas de Autoelite
Ventas de Porsche en Colombia crecieron 36% en el primer trimestre
Bogotá. Durante el primer trimestre de 2022, Autoelite, importador exclusivo de Porsche para Colombia, registró un crecimiento de ventas de 36 por ciento frente al mismo periodo de 2021. El nuevo Macan tuvo un gran recibimiento por parte de los clientes en los primeros tres meses del año, al igual que el Taycan, el carro deportivo ciento por ciento eléctrico del fabricante alemán que ha superado todos los paradigmas en cuanto a movilidad sostenible.

La tendencia mundial hacia los SUV está en línea con las preferencias del mercado colombiano. Es por ello que los deportivos Cayenne y Macan siguen liderando el volumen de ventas de Porsche en el país. Las entregas de ambos modelos representaron 87 por ciento del total de ventas locales en el primer trimestre del año. Estos dos modelos son clave para la estrategia comercial de Autoelite, pues su desempeño y diseño son ideales para la geografía colombiana.

Asimismo, con 10 por ciento del total de ventas en el trimestre, el icónico 911 sigue manteniendo su gran acogida en Colombia y lidera su segmento.
“En Autoelite continuamos apostándole a la innovación tecnológica, esto ha permitido aumentar nuestras ventas y aportar a la reactivación del sector automotor. El Porsche Taycan representó tres por ciento de las entregas en este primer trimestre, con lo cual ya hay más de una decena de estos vehículos eléctricos rodando por las calles colombianas”, dijo Jorge Behar, gerente general de Autoelite. “Así mismo, seguimos consolidando el segmento de los SUV de lujo en Colombia, superando los objetivos propuestos para el 2022”.
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Autoelite es el importador exclusivo de Porsche para Colombia desde 1995. Tiene vitrinas en Bogotá, Medellín, Cali y Barranquilla, donde ofrece un portafolio acorde a las últimas novedades en el mundo y servicios postventa con personal certificado internacionalmente.



Más información, material audiovisual y fotográfico en el Porsche Newsroom para América Latina y el Caribe: http://newsroom.porsche.com/es.
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