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Red de carga para autos eléctricos e híbridos enchufables desarrollada entre Porsche y Evergo
Porsche Destination Charging se extiende en Panamá junto a Evergo
Panamá. Con la idea de ofrecer mayor tranquilidad, comodidad y seguridad a los clientes del Taycan, el Porsche Center Panamá y Evergo (plataforma tecnológica de InterEnergy Group) trabajan para desarrollar la red Porsche Destination Charging  en Panamá, la cual, ofrecerá a los propietarios del primer auto ciento por ciento eléctrico del fabricante alemán, una infraestructura de carga adecuada en puntos estratégicos del país. De igual manera, ambas empresas trabajan para solidificar la infraestructura Porsche Charging Services.

‟Independientemente de que el Taycan pueda recorrer más de 400 kilómetros con una sola carga, contamos con varias herramientas para satisfacer todas las necesidades de nuestros clientes”, dijo Raúl Civiello, Gerente General de Alemautos Panamá, S.A. ‟La primera de ella es el estudio e instalación de cargadores Porsche en las casas de cada uno de nuestros clientes, ya que según nuestros estudios, aproximadamente 64 por ciento de la carga es realizada en el hogar. En segundo lugar contamos con la infraestructura Porsche Destination Charging, que es una red de carga pública que la empresa está desarrollando mediante alianzas con restaurantes, centros comerciales, clubes y otros sitios que frecuentan nuestros clientes para que puedan cargar allí sin costo alguno, ya que según los estudios en estos lugares son llevadas a cabo cerca de 25 por ciento de las cargas –el otro 11 por ciento es realizado en oficinas y áreas de trabajo–. La tercera herramienta de Porsche para permitir a sus clientes recargar mientras paran a hacer alguna diligencia personal y no tener que parar para recargar es lo que llamamos Porsche Charging Services, estas son alianzas con diferentes empresas privadas que les permitirán a los clientes Porsche cargar sus autos en las electrolineras de ellos. En el caso nuestro, estamos trabajando de la mano de Evergo que tiene disponible para nuestros clientes 45 puntos de carga en todo el país".

Además de los cargadores que Evergo tiene disponibles para Porsche Charging Services, actualmente Porsche Destination Charging dispone de 14 puntos de carga en Panamá distribuidos de esta manera: 

· Porsche Center Panamá: dos cargadores Porsche de 1-9.6 kW y uno Evergo D/C, CCS1 de 50kW (Costa del Este)
· Panafoto: dos cargadores Porsche de 1- 9.6 kW (calle 50)
· Paseo El Valle: dos cargadores Porsche de 1- 9.6 kW (El Valle)
· Buenaventura: dos cargadores Porsche de 1- 9.6 kW (Casa Club Buenaventura - Coclé).
· Restaurante Chef Pascal: dos cargadores Porsche de 1- 9.6 kW (San Carlos).
· Automotriza, S.A.: un cargador Porsche de 1- 9.6 kW (Ciudad de David)
· The Rock: un cargador Evergo de 19.2kW (Boquete)
· The Riverside Inn: un cargador Evergo de 19.2kW (Boquete)

Para más detalles sobre los programas y las ubicaciones visite la web porschecenterpanama.com 

Evergo es una de las marcas del grupo CEPM, empresa pionera en soluciones de carga para movilidad eléctrica, la cual cuenta con más de 300 puntos de carga en Panamá, República Dominicana y Jamaica. Es, además, la primera empresa en ofrecer un proyecto de energía eólica en Panamá.

El objetivo para 2021 es que Porsche Destination Charging cuente con al menos dos nuevos puntos de carga y para 2022 con otros 10 cargadores.

Los cargadores de 9.6 kW de Porsche son similares a los que tienen los clientes de la marca en sus casas, los cuales ofrecen un proceso de carga normal. Los de nivel 2 y nivel 3 de Evergo tienen hasta 19.2kW (nivel 2 – A/C) y 50kW (nivel 3 – D/C), con lo cual la carga es mucho más rápida

Adicionalmente al Taycan, modelo ciento por ciento eléctrico Porsche, las versiones híbridas enchufables del Panamera (4 E-Hybrid, 4S E-Hybrid y Turbo S E-Hybrid) y del Cayenne (Cayenne E-Hybrid y Turbo S E-Hybrid), también pueden ser cargadas en la red Porsche Destination Charging o a través de Porsche Charging Services, infraestructura desarrollada junto con Evergo

Si desea recomendar algún lugar para instalar puntos de carga contáctese con el Porsche Center Panamá al WhatsApp 6948 2529.


Más información, material audiovisual y fotográfico en el Porsche Newsroom para América Latina y el Caribe: http://newsroom.porsche.com/es.
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