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25 deportivos de Stuttgart en exclusiva exhibición en La Romana
Clásicos de Porsche embellecen la villa Altos de Chavón
Santo Domingo. Modelos clásicos y clásicos modernos de Porsche de todas las épocas y colores engalanaron como nunca antes la villa Altos de Chavón, en La Romana. Los 25 Porsche estuvieron exhibidos el fin de semana pasado en el parqueadero frente a la plaza de la fuente del anfiteatro.

La primera edición del Altos de Chavón Classic Car Exhibit contó con una nutrida presentación de autos deportivos de las décadas de 1970 a 2000. 

“Quienes admiran la historia y la tradición pudieron disfrutar con la exhibición de todos los modelos Porsche en la hermosa villa sobre el río Chavón que fue construida por el italiano Roberto Coppa en la década de 1970”, dijo Jacinto Peynado, presidente de Auto Europa, importador exclusivo de Porsche para República Dominicana. “Aprovecho para  agradecer a todos los participantes y en especial a los miembros del Porsche Club República Dominicana por todo el apoyo que nos brindaron”.

Dentro de la gran cantidad de modelos Porsche de relevancia histórica resaltaron dos 911 Turbo, uno de 1984 y otro de 1985, en perfecto estado de conservación. También llamaron la atención otros 911 de la década de 1970 que evocaron la legendaria película Le Mans, dirigida y protagonizada por Steve McQueen.

Otros dos autos que cautivaron a los asistentes fueron un 911 Carrera S2 amarillo de la generación 993 de 1998 con tan solo 910 millas (1465 km) en su odómetro y un 911 Carrera verde de la generación 964 de 1989 con apenas 170 millas (274 km). “Ambos autos se presentaron en su estado original, ‘como nuevos’”, dijo Peynado. Dentro de la gama de los 993 también fue presentado un Carrera 4S de 1997. 

En la exhibición también fue posible ver una buena cantidad de unidades con motor delantero, la caja de cambios atrás y, en medio, el llamado ‘eje rápido’, un diseño al que Porsche se refiere como ‘transaxle’. Entre ellos había modelos 924, 944, 944S, 944 Turbo y dos ejemplares de magníficos 928S y 928S4 que recuerdan su aparición en la película Risky Business, de 1983, con Tom Cruise. 

La plaza de la fuente del anfiteatro de altos de Chavón también sirvió de escenario para el Porsche Center Santo Domingo, American Express y Casa de Campo deleitarán al público con media docena de modelos Porsche de edición limitada: un 911 GT2 RS, un 911 GT3 RS, un 911 Speedster Heritage Design, un 911 Targa 4S Heritage Design, un 911 Turbo S Exclusive Manufaktur y un 911 50 Aniversario.


Más información, material audiovisual y fotográfico en el Porsche Newsroom para América Latina y el Caribe: http://newsroom.porsche.com/es.
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