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Reporte de carrera: E-Prix de Berlín. Carrera 7 del Campeonato Mundial de Fórmula E ABB de la FIA
Buen comienzo para Porsche en el primer E-Prix de Berlín
Stuttgart. El equipo TAG Heuer Porsche de Fórmula E tuvo un buen comienzo en este fin de semana de carreras en Berlín. La primera de las dos pruebas programadas fue muy emocionante, con adelantamientos continuos y varios cambios de líder. Al volante de su Porsche 99X Electric marcado con el número 36, el alemán André Lotterer consiguió el cuarto lugar y se le escapó por muy poco el podio en la séptima carrera del Campeonato Mundial de Fórmula E ABB de la FIA. Su compañero, el también alemán Pascal Wehrlein, con el auto número 94, cruzó la línea de meta en sexto lugar e hizo la vuelta más rápida en carrera, lo que le fue recompensado con un punto extra. Mañana domingo será disputada la octava carrera del innovador certamen de monoplazas eléctricos en el histórico Aeropuerto de Tempelhof.

En la clasificación de pilotos del Campeonato Mundial de Fórmula E ABB de la FIA, André Lotterer ocupa la sexta posición con 55 puntos, después de disputada siete de las 16 carreras programadas. En el escalafón de equipos, el TAG Heuer Porsche de Fórmula E subió al quinto lugar y suma 106 puntos.

Carrera 7
André Lotterer comenzó esta séptima prueba de la temporada, que discurrió por los dos kilómetros y 355 metros de longitud del trazado urbano en el Aeropuerto de Tempelhof, desde el quinto puesto de la parrilla. Al volante de su Porsche 99X Electric, se mantuvo todo el tiempo en el grupo de cabeza e, incluso, llegó a ocupar brevemente el liderato en dos ocasiones. En una emocionante fase final, Lotterer quedó solo a unas centésimas del podio. Por su parte, el ganador del E-Prix de México, Pascal Wehrlein, arrancó sexto y tuvo también una actuación destacada con el otro Porsche 99X Electric, pudiendo mantener el ritmo de los pilotos de punta durante buena parte del tiempo. Junto a su compañero de equipo, consiguió unos importantes puntos hoy con miras al campeonato.
 
Comentarios sobre el E-Prix de Berlín, carrera 7
Florian Modlinger, Director de Competición del Equipo Oficial de Fórmula E: “Es genial correr en Berlín en este trazado. La clasificación estuvo muy reñida y André quedó a milésimas de segundo de la pole position. La carrera brindó a los aficionados el espectáculo habitual que hace tan emocionante la Fórmula E. Estuvimos siempre entre los primeros y sumamos 21 puntos, con ese extra de Pascal al hacer la vuelta rápida. Ahora vamos a centrarnos en la carrera de mañana y a trabajar duro para intentar estar todavía más adelante”.

Pascal Wehrlein, piloto oficial de Porsche (nº 94): “Hoy aprovechamos de la mejor forma posible nuestras oportunidades. Obviamente, estoy un poco desilusionado por no haber llegado al podio, especialmente después de haber rodado en el grupo líder toda la carrera. Hemos alcanzado el máximo nivel, solo necesitamos mejorar un poco más para así poder obtener un resultado aún mejor mañana".

André Lotterer, piloto oficial de Porsche (nº 36): “Aparte de los duelos, la clasificación fue muy prometedora. Sin embargo, la carrera fue un poco decepcionante para mí. No fue fácil manejar bien la estrategia. A pesar de todo, conseguí mi primera vuelta rápida en carrera en la Fórmula E. Espero que podamos sumar algunos puntos más en la prueba de mañana”.

La próxima carrera
La octava carrera del campeonato tendrá lugar en Berlín el domingo 15 de mayo, a las 3.05 de la tarde (hora local). La programación mundial de la transmisión en directo está disponible en: https://www.fiaformulae.com/watch/ways-to-watch.

Porsche en Fórmula E
Con un histórico doblete de Pascal Wehrlein y André Lotterer al volante del Porsche 99X Electric, el equipo TAG Heuer Porsche de Fórmula E celebró su mayor éxito hasta la fecha en México, el pasado 12 de febrero de 2022. Porsche afronta este año su tercera temporada en el Campeonato Mundial de Fórmula E ABB de la FIA. En la carrera de su debut, en noviembre de 2019, André Lotterer obtuvo un extraordinario segundo puesto en Diriyah, todo un sueño que ponía en evidencia que Porsche había desarrollado un vehículo competitivo desde el principio. La pasada temporada Pascal Wehrlein logró la pole position en Ciudad de México. A este resultado siguieron otros dos podios: Wehrlein acabó tercero en Roma y Lotterer segundo en Valencia. La Fórmula E es el primer campeonato mundial totalmente eléctrico y, como impulsor de tecnologías de movilidad innovadoras y sostenibles, lleva la emoción del automovilismo a los habitantes de las grandes ciudades desde 2014. Con el Taycan ciento por ciento eléctrico, Porsche aporta el auto de seguridad esta temporada y subraya así la importancia de la Fórmula E para Porsche Motorsport.


Más información, material audiovisual y fotográfico en el Porsche Newsroom para América Latina y el Caribe: http://newsroom.porsche.com/es. El canal de Twitter @PorscheFormulaE presenta actualidad en vivo sobre las careras de Porsche en el campeonato de monoplazas eléctricos
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